
 

CILJEVI I DJELOKRUG ČASOPISA 

Croatica je časopis duge tradicije koji objavljuje znanstvene rasprave, izvornoga i preglednoga 

sadržaja, s temama iz hrvatske književnosti, jezikoslovlja i kulture. Objavljujemo i radove tzv. 

tradicionalnoga filološkog profila, kao i one koji primjenjuju suvremene metodološke pristupe 

i metode, one teorijski usmjerene i one koji se bave empirijskim aspektima. Kao jedan od naj-

uglednijih kroatističkih časopisa Croatica nastoji promovirati širok spektar tema, pridonoseći 

propitivanju granica nacionalne filologije na svim razinama, zastupajući čitav njezin vremenski 

proteg (od srednjega vijeka do žive suvremenosti), te osobito vodeći računa o različitim inter-

kulturnim kontekstualizacijama i interdisciplinarnosti. Neki su od fokusa usmjereni i na razmat-

ranje odnosa kanona i tzv. rubnih pojava u nacionalnoj filologiji, na pitanje kurikula u nastavi 

jezika i književnosti te na fenomene vezane za njihovo podučavanje u zemlji i inozemstvu.  

Naglašavamo međunarodni karakter časopisa; jedna je od temeljnih namjera objavljivanje ra-

dova inozemnih filologa, kako kroatista tako i svih onih koji se dotiču kroatističkih tema. Njegu-

jemo suradnju s kroatističkim, odnosno slavističkim katedrama u svijetu, čiji su predstavnici i 

članovi međunarodnog odbora časopisa. Usmjereni smo i prema suradnji s istraživačima, znan-

stvenim teoretičarima i praktičarima drugih profilacija koji svojim radom pridonose kroatistici, 

osobito onima koji pokušavaju odgovoriti na izazove suvremenog doba (npr. na planu digita-

lizacije, arhiviranja, informatizacije istraživanja, unapređivanje varijeteta transfera znanja). Ra-

dovi se objavljuju na jeziku kojim su pisani, na bilo kojem od svjetskih jezika te na svim slaven-

skima. 

Povremeno unutar redovitog niza objavljujemo tematske brojeve, na temelju upućenih poziva. 

Uz znanstvene rasprave objavljujemo u rubrici Prilozi recenzije ili prikaze recentnih filoloških 

izdanja, objave o održanim znanstvenim skupovima, sjećanja na preminule filologe (nekro-

loge), popraćujemo važna kroatistička zbivanja, i sve to pogotovo iz domene djelovanja Od-

sjeka za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, ali i ostalih kroatistika, iz Hrvat-

ske i inozemstva. 

Izdavanje redovito financijski podupire Ministarstvo znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske 

te Odsjek za kroatistiku Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. 

 


